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ÚVOD 

  Vnitřní řád domova mládeže vydává ředitel středního odborného učiliště v Novém 

Strašecí. 

Domov mládeže je nedílnou součástí Středního odborného učiliště v Novém Strašecí. 

Vnitřní vybavení domova mládeže umožňuje jeho zařazení do 1. kategorie. 

  Vnitřní řád respektuje ustanovení § 117 zákona 561/2004 Sb. a vyhlášku č. 108/2005 

Sb. a blíže rozvádí vybraná ustanovení výše uvedených dokumentů. Je tak základní vnitřní 

normou působnosti domova mládeže. 

 Vnitřní řád domova mládeže, v souladu s § 117 zákona 561/2004 Sb. a §2 vyhl. 

č.108/2005 Sb. poskytuje žákům středních škol ubytování, výchovně vzdělávací činnost 

navazující na výchovně vzdělávací činnost středních škol, zajišťuje těmto žákům školní 

stravování a vede je k plnohodnotnému využívání volného času formou zájmových činností.  

POSLÁNÍ A ORGANIZACE DOMOVA MLÁDEŽE 

 Posláním domova mládeže je: 

-  poskytovat žákům vhodné ubytování a stravování,  

- organizovat výchovu mimo vyučování všech žáků středního odborného učiliště, vést je 

k plnohodnotnému využívání volného času formou kulturních, sportovních, vzdělávacích a 

jiných zájmových činností, 

- vytvářet v době mimo vyučování optimální podmínky pro přípravu na teoretické vyučování i 

odborný výcvik, poskytovat výchovně vzdělávací činnost navazující na výchovně vzdělávací 

činnost středních škol, 

- rozvíjet a prohlubovat kulturní, estetický, společenský a tělesný rozvoj žáků, 

 

 Denní režim a výchovnou práci organizuje, řídí a kontroluje zástupce ředitele pro 

teoretické vyučování, který byl pověřen ředitelem školy řízením DM. V době jeho 

nepřítomnosti jej zastupují vychovatelé.  

 Výchovně vzdělávací a organizační činnost v domově mládeže zajišťují zástupce 

ředitele a vychovatelé. Jejich povinnosti jsou uvedeny v pracovním řádu středního odborného 

učiliště. 

 Vychovatelé se přímo podílejí na řízení, organizování a všestranném zabezpečení 

jednotlivých akcí výchovy mimo vyučování, kterých se účastní žáci středního odborného 

učiliště. 

Za správu a provoz domova mládeže odpovídá ředitel středního odborného učiliště. 

Administrativní a hospodářské úkoly zajišťují pracovníci správy středního odborného učiliště. 

Základní organizační jednotkou výchovně vzdělávací činnosti v domově mládeže je 

výchovná skupina.  

  



UMISŤOVÁNÍ A UBYTOVÁNÍ ŽÁKŮ 

Přihlášku do domova mládeže podávají rodiče (zákonný zástupce) žáka nebo žák, 

pokud je zletilý nebo cizí státní příslušnosti, řediteli středního odborného učiliště do 15. 

června pro následující školní rok. 

Na ubytování v domově mládeže nemá žák právní nárok. Rozhodnutí, zda bude žákovi 

povoleno ubytování v domově mládeže v průběhu školního roku náleží (s přihlédnutím k 

organizaci výuky a ubytovací kapacitě domova mládeže) řediteli středního odborného učiliště. 

Ředitel středního odborného učiliště umisťuje podle kapacity domova mládeže žáky 

s přihlédnutím ke vzdálenosti místa jejich bydliště, dopravní obslužnosti z místa jejich 

bydliště, k jejich sociálním poměrům a zdravotnímu stavu. 

Ubytování v domově mládeže středního odborného učiliště se poskytuje za úhradu. O 

případné změně výše měsíční úhrady za ubytování rozhoduje v jednotlivých případech ředitel 

středního odborného učiliště na základě obecně platných předpisů. 

 Žáci ubytovaní v domově mládeže mají možnost se celodenně stravovat ve školní 

jídelně, cena jednotlivých jídel je stanovena ředitelem středního odborného učiliště.  

 Žáci ubytovaní v domově mládeže jsou povinni nahlásit požadavek na odběr stravy 

nejméně 24 hodin předem. Odhlašování jednotlivých jídel je nutno provádět nejméně 24 

hodin předem.  

  Úhradu za ubytování a stravování hradí rodiče (zákonný zástupce) žáka nebo žák, 

pokud je zletilý. Úhrada je prováděna zpětně, na základě faktury, kterou žák obdrží, do pěti 

pracovních dní následujícího měsíce. Ředitel středního odborného učiliště má právo, zejména 

v souvislosti s organizací školního roku, upravit termíny úhrady. 

 Během školního roku ukončí ředitel středního odborného učiliště žákovi umístění v 

domově mládeže, pokud: 

 o to požádají písemně zákonný zástupce žáka nebo zletilý žák  

 zákonný zástupce nezletilého žáka nebo žák opakovaně neuhradil úplatu za ubytování 

nebo úplatu za školní stravování ve stanoveném termínu a nedohodl s ředitelem SOU 

jiný termín úhrady 

 žák přestal být žákem středního odborného učiliště, 

 žákovi bylo povoleno přerušení vzdělávání, 

 žák byl vyloučen z domova na návrh vychovatelů 

 

ORGANIZACE POBYTU 

 Režim dne na domově mládeže je podřízen organizaci výuky - týdennímu střídání 

teoretického a praktického vyučování v daném školním roce.  

 Budíček, ranní hygienu, uložení osobních věcí a ranní úklid na pokojích organizují 

vychovatelé. Po odchodu žáků provedou vychovatelé vyhodnocení pořádku. 



 Žáci odcházejí z domova mládeže na snídani nejméně 30 minut před začátkem 

vyučování. Žákům, kteří se zúčastňují praktického výcviku mimo areál středního odborného 

učiliště je činnost upravena individuálně. 

Po příchodu z výuky organizují vychovatelé nástup skupiny. Zjišťují přítomnost žáků, 

vyhodnotí ranní úklid a pořádek na pokojích a upřesní odpolední zaměstnání, účast v 

kroužcích, na kulturních akcích, besedách apod. 

 Organizace a druh zájmových kroužků jsou určeny v plánu středního odborného 

učiliště na daný školní rok. Pro práci zájmových kroužků jsou vyčleněna odpoledne, žák může 

využívat nabídku kroužků pouze se souhlasem příslušného vychovatele a za předpokladu 

splnění si všech ostatních povinností. 

 Doba na vycházky je upravena režimem dne, individuální úpravy stanovují 

vychovatelé s ohledem na zájmy a potřeby žáků a jejich studijní výsledky. Odchod na 

vycházku a návrat je žák povinen ohlásit vychovatelům. 

 Doba na samostatné studium je obecně stanovena v trvání 60 minut denně. V případě 

nutnosti můžou vychovatelé změnit délku i termín studia oproti režimu dne. 

Studium probíhá pod dozorem vychovatelů individuálně na pokojích, v odůvodněných 

případech může žák studovat, se souhlasem vychovatelů, i v jiných prostorech. V době studia 

žáci dodržují klid, setrvávají ve vlastním pokoji a zabývají se přípravou na vyučování nebo 

četbou. 

Udržování čistoty a pořádku na pokojích a ve všech ostatních místnostech, které 

mohou v domově mládeže využívat, je povinností žáků. Po příchodu z výuky, odstraňují 

nedostatky v pořádku zjištěné při ranní kontrole, utírají prach, vynášejí odpadkový koš. 

 Jednou týdně provádějí na pokojích generální úklid podle pokynů vychovatelů. 

 Úklid společných prostor provádí uklízečka. 

Při každém příchodu na domov mládeže jsou žáci povinni se v šatně přezout, obuv 

uložit do přidělených skříněk. Pracovní oděv a ochranné pomůcky si žáci ukládají v 

dílenských šatnách. 

Žáci opouštějí domov mládeže po ukončení vyučování a zaměstnání v dílnách v pátek 

nebo v den před dnem pracovního volna nebo dnem pracovního klidu. Do domova mládeže se 

vracejí nejpozději do 22.00 večer před prvním pracovním dnem nebo první pracovní den ráno 

tak, aby stihli začátek vyučování. 

Opouštět domov mládeže mimo tyto termíny mohou nezletilí žáci pouze na základě 

písemné, nebo telefonické žádosti rodičů. Žák je vždy povinen ohlásit odchod a návrat 

vychovatelům. 

Zletilí žáci mohou opustit domov mládeže na základě vlastního rozhodnutí. Žák je 

vždy povinen ohlásit odchod a návrat vychovatelům. 

Návštěvy žáků ubytovaných na domově mládeže jsou povoleny v době mimo studium, 

nejdéle však do 18.00 hodin. Návštěva musí být ohlášena vychovatelům. 



Činnost v domově mládeže je organizována v souladu s příslušnými směrnicemi 

ministerstva zdravotnictví o hygienické a protiepidemiologické péči v zařízeních pro 

hromadné ubytování a pokyny hygienické stanice. 

Žáci jsou povinni dbát zásad osobní hygieny. Na spaní smí používat pouze noční 

prádlo. 

Zdravotní péče je v akutních případech organizována prostřednictvím polikliniky v 

Novém Strašecí, případně u svého ošetřujícího lékaře. V případě akutního zhoršení 

zdravotního stavu, nebo pokud je uznán lékařem nemocným, pak v závislosti na charakteru 

onemocnění odchází do domácího léčení. Domov mládeže může nezletilý žák opustit pouze 

v doprovodu zákonného zástupce, popřípadě sám, pokud s tím zákonný zástupce souhlasí. 

Vyrozumění zákonného zástupce zařídí vyučující, nebo vychovatelé. Odchod je vždy nutno 

ohlásit vychovatelům. 

 

PRÁVA A POVINNOSTI UBYTOVANÝCH ŽÁKŮ 

Ubytovaný žák má právo: 

 používat přidělený pokoj se sociálním zařízením,  

 využívat podle pokynů a se souhlasem vychovatelů všech zařízení domova mládeže, 

která jsou určena pro výchovně vzdělávací a kulturní činnost žáků, 

 požadovat základní vybavení přiděleného pokoje a pravidelnou výměnu ložního prádla 

vždy po 14 dnech jeho užívání, 

 zapojovat se do různých soutěží a středoškolské odborné činnosti, 

 účasti na kulturních, společenských a sportovních aktivitách v rámci činnosti domova 

mládeže, 

 být informován o opatřeních přijatých v rámci činnosti domova mládeže, podílet se na 

organizaci výchovné, kulturní, společenské a sportovní činnosti na domově mládeže. 

 

Ubytovaný žák je povinen: 

 dodržovat ustanovení vnitřního řádu a režimu dne domova mládeže a řídit se pokyny 

výchovných pracovníků domova mládeže. Úkoly, kterými je pověřen, plnit svědomitě, 

odpovědně a včas, 

 být slušný a zdvořilý ke všem zaměstnancům domova mládeže. Oslovovat je pane, 

paní. U výchovných pracovníků připojovat funkci (např. paní vychovatelko) u 

ostatních zaměstnanců jejich příjmení, 

 zachovávat pravidla společenského soužití, respektovat práva spolubydlících, 

 svědomitě se připravovat na vyučování, 

 udržovat čistotu a pořádek ve svých věcech, ve svém pokoji, ve společenských 

místnostech, což může vychovatel namátkově kontrolovat  



 podrobit se namátkové kontrole osobních věcí, zejména na přítomnost alkoholu, 

omamných a psychotropních látek, 

 šetřit zařízení DM, elektrickou energii, vodou a potravinami. Zacházet šetrně se svými 

věcmi a věcmi ostatních žáků. Soustavně pečovat o svěřený společný majetek ve 

všech prostorách domova mládeže. Zabraňovat jeho poškození a ztrátám. Okamžitě 

hlásit vychovateli závady zjištěné na vnitřním zařízení budovy a na inventáři. Poškodí-

li úmyslně majetek a vybavení domova mládeže, které převzal do osobního užívání, je 

zletilý žák povinen škodu uhradit, za nezletilého žáka škodu hradí jeho zákonný 

zástupce. V případě poškození společného zařízení pokoje se na úhradě vzniklé škody 

budou podílet všichni žáci ubytovaní v buňce. 

 vyšší částky peněz a cenné předměty dát, mimo dobu jejich přímého používání, do 

úschovy svému vychovateli, 

 používat vhodnou domácí obuv a oděv v prostorách domova mládeže, 

 chránit své zdraví i zdraví ostatních spolužáků, pracovníků domova mládeže i celého 

středního odborného učiliště, 

 dodržovat všechna pravidla bezpečnosti práce a ochrany zdraví i spolubydlících, 

hygienické zásady a protipožární předpisy. Podrobit se potřebným lékařským 

prohlídkám, 

 dodržovat platné předpisy pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci,  

 v případě podezření na požití alkoholu, nebo užití OPL, podrobit se dechové zkoušce, 

nebo jiného druhu testu na zjištění přítomnosti alkoholu, nebo OPL v organismu, 

 nenarušovat noční klid hlasitým hovorem, poslechem radiopřijímače nebo televizoru, 

hrou na hudební nástroje apod, 

 v případě onemocnění infekční chorobou se přestěhovat na samostatný pokoj pro tyto 

účely vyčleněný. 

 

Žákům ubytovaným na domově mládeže není dovoleno: 

 bez svolení vychovatele stěhovat se do jiného pokoje, samostatně přesouvat nábytek a 

ostatní inventář, 

 poškozovat nábytek, dveře, zdi nebo vybavení domova mládeže, 

 upravovat nebo opravovat všechny druhy instalace,  

 přechovávat a používat vlastní elektrické spotřebiče s připojením na síť, které 

nevyhovují podmínkám stanoveným  ředitelem SOU a bezpečnostním předpisům, 

 hrát hazardní hry, donášet a konzumovat alkoholické nápoje, kouřit, požívat toxické a 

omamné látky, nebo jinak poškozovat své zdraví, 

 přechovávat zbraně či jejich součásti nebo výbušniny, 

 hrubé vyjadřování nebo používání různých nadávek, 



  v případě poškození společného zařízení pokoje se na úhradě vzniklé škody budou 

podílet všichni žáci ubytovaní v buňce 

 

Ubytovaní žáci mohou přijíždět vlastními dopravními prostředky, nesmí však využívat 

areál SOU k parkování. Tyto dopravní prostředky mohou využívat pouze pro dopravu na DM 

a z něj a nesmí je využívat v průběhu ubytování pro sebe ani ostatní ubytované v DM. O 

používání vlastního dopravního prostředku informují žáci vychovatele písemným souhlasem 

rodičů. 

 

Za vzorné chování, plnění povinností, dosahované výsledky, za statečný čin nebo za 

mimořádné zásluhy ve prospěch domova mládeže může být žákovi uděleny následující 

ocenění: 

 individuální pochvala vychovatele, 

 udělení knižní odměny, 

 udělení věcného daru. 

 

Proviní-li se ubytovaný žák proti vnitřnímu řádu domova mládeže a dennímu pořádku a 

nestačí-li k nápravě běžná domluva či napomenutí vychovatele, může být, podle závažnosti 

provinění, vůči němu uplatněno některé z těchto výchovných opatření: 

 omezení nebo zákaz vycházky, 

 napomenutí vyslovené vychovatelem před výchovnou skupinou, 

 důtka ředitele středního odborného učiliště, 

 podmíněné ukončení ubytování na domově mládeže se zkušební lhůtou, 

 ukončení ubytování v domově mládeže 

 

 Důtka ředitele středního odborného učiliště, podmíněné ukončení ubytování na domově 

mládeže se zkušební lhůtou a ukončení ubytování v domově se zákonnému zástupci 

nezletilého žáka oznamují písemně. 

 

PRÁVA A POVINNOSTI ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ NEZLETILÝCH ŽÁKŮ 

Zákonní zástupci nezletilých žáků mají právo:  

 být informováni o chování nezletilého žáka, o jeho pobytu v domově mládeže a 

zájmových aktivitách a na informace o průběhu a výsledcích vzdělávání; 

 podávat připomínky vedení domova mládeže; 

 kontaktovat vychovatele; 

 navštěvovat žáka v ubytovacím zařízení. 

Zákonní zástupci nezletilých žáků jsou povinni: 

 zajistit, aby žák docházel řádně do ubytovacího zařízení; 



 komunikovat s odpovědným pedagogickým pracovníkem;  

 na vyzvání ředitele školy nebo vychovatele se osobně zúčastnit projednání závažných 

otázek týkajících se chování žáka na DM; 

 oznamovat a zdůvodňovat nepřítomnost žáka v domově mládeže; 

 informovat vychovatele o změně zdravotní způsobilosti, o zdravotních obtížích žáka 

nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh ubytování; 

 mimořádný odjezd z domova mládeže v týdnu sdělit písemně nebo telefonicky 

vychovateli; 

 žáka osobně vyzvednout (nebo zajistit jeho přepravu po domluvě s vychovatelem) v 

případě, že žák nečekaně onemocní; 

 oznamovat školskému zařízení údaje potřebné pro vedení spisové dokumentace žáka 

a další údaje, které jsou podstatné pro jeho bezpečnost; 

 platit poplatky za poskytované služby (ubytování a stravování) v předepsané výši a ve 

stanovených termínech;  

 uhradit  na majetku, které způsobí jeho nezletilé dítě úmyslně, ale i neúmyslně. 

 

  

VÝCHOVNÁ PRÁCE V DOMOVĚ MLÁDEŽE 

Výchovné poslání domova mládeže doplňuje vzdělávací činnost středního odborného 

učiliště a navazuje na výchovné působení rodiny. 

Cílem výchovné práce je poskytnout žákům aktivní odpočinek, rozvíjet jejich 

schopnosti, nadání a zájmy, vést je (přiměřeně k jejich věku) k účasti na společenském životě, 

pomáhat jim při přípravě na vyučování, rozvíjet a upevňovat jejich zájem o zvolený obor. 

Organizovaná mimoškolní a mimopracovní výchova: 

 zabezpečuje výchovné působení na žáky v jejich volném čase, - rozšiřuje a prohlubuje 

jejich odbornou přípravu, rozvíjí technickou dovednost a technické myšlení, vede je k 

tvořivé účasti na osvojení si nové techniky, napomáhá k rozšiřování všeobecného 

vzdělání, 

 upevňuje sportem a tělesnou přípravou zdraví, rozvíjí jejich fyzickou zdatnost, 

 poskytuje žákům zábavu a poučení a učí je kulturně žít, 

Mimoškolní a mimopracovní výchova je prováděna v zájmových kroužcích, 

sportovních oddílech nebo formou besed, exkurzí, přednášek apod. Řídí a organizují ji 

vychovatelé, vedoucí kroužků z řad učitelů a učitelů odborného výcviku. 



Zájmové činnosti se účastní žák ubytovaný na domově mládeže podle svých zájmů a 

schopností. Přihlásí-li se do zájmového kroužku, souboru nebo sportovního oddílu, řídí se 

jeho řádem. 

Televizi mohou žáci sledovat na klubovně jen se souhlasem vychovatelů. Vlastní 

rozhlasový nebo televizní přijímač může žák používat jen v době osobního volna a mimo 

dobu vyčleněnou na studium tak, aby nebyli rušeni ostatní žáci. 

 

 

DOMOVNÍ ŽÁKOVSKÁ RADA 

 

             V domově mládeže pracuje domovní žákovská rada (kolektivně zvolení  po jednom 

zástupci z každého ročníku), která je partnerem vedení domova mládeže a ředitele školy.  

Žáci se mohou vyjadřovat k tomu, co se jich týká, navrhovat řešení, opatření a obsahové 

zaměření volnočasových aktivit apod. Pravidelné schůzky domovní žákovské rady se 

uskutečňují 1 x měsíčně (nebo dle aktuální potřeby) a vedou se o nich záznamy. 

 

 

 

 ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ 

 

Tento vnitřní řád domova mládeže středního odborného učiliště v Novém Strašecí je 

zpracován v plném souladu se zákonem 561/2004 Sb. a vyhláškou č.108/2005 Sb. o 

školských výchovných a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních. V plné 

míře respektuje pracovní řád středního odborného učiliště. 

Vnitřní řád domova mládeže je plně závazný pro všechny výchovné pracovníky i 

ubytované žáky. 

Změny a doplňky vnitřního řádu vydává ředitel středního odborného učiliště. 

Nabývá účinnosti dnem vyhlášení. 

 

 

V Novém Strašecí dne: 28. 11. 2023 

 

 

 

      Ředitel SOU 

                                                                                               Ing., Bc. Jan NECHUTNÝ 

 

 

 



 

Provozní řád Domova mládeže 

SOU Nové Strašecí 

I. Údaje o zařízení:  

 typ: domov mládeže 

 odpovědná osoba: Ing. Jan NECHUTNÝ – ředitel SOU,  

                               Mgr. Jana KROBOVÁ – zástupce ředitele pro TV aVMV 

 kapacita zařízení: 53 žáků 

 provoz zařízení: v době pracovního týdne s výjimkou školních prázdnin 

 

II. Režim dne 

 1. ČINNOST – ráno 

                            

  

odborný výcvik 

 

teoretická výuka 

 

budíček 6.00 hod. 7.00 hod. 

osobní hygiena 

ranní úklid 

6.00 – 6.10 hod 7.00 – 7.10 hod. 

odchod z domova 

mládeže 

6.10 - 6.30 hod. 7.10 – 7.30 hod. 

snídaně 6.25 hod. 7.10 – 7.30 hod. 

začátek výuky 7.00 hod. 7.45 hod. 

 

2. ČINNOST – odpoledne, večer                           

  

          odborný výcvik 

 

teoretická výuka 

nástup  15 minut po ukončení vyučování 

osobní volno, zájmové 

kroužky, sport   

do 17:00 

studium 17.00 – 18.00 hod. -  individuálně po dohodě  

                                  s p. vychovatelkou 

 

 

 



 

3 . SPOLEČNÁ ČINNOST - večer 

 učební obory nástavbové studium 

vycházky do 20:00 (s výjimkou čtvrtka 

17:30-20:30) 

do 20:30 (s výjimkou čtvrtka 

17:30-21:00) 

osobní volno, osobní hygiena, 

příprava na večerku, popř. studium 

do 21:30 do 22:00 

večerka 21:30 22:00 

    

Poznámky: 

 Jednotlivé časy (např. studium, vycházka) lze po dohodě s vychovatelem dle potřeby 

upravit. 

 V rámci zájmových aktivit mohou ubytovaní žáci navštěvovat zájmové kroužky 

organizované SOU – nabídka kroužků bude žákům předložena na počátku školního roku. 

Žáci mohou využívat vybavení pro stolní tenis a hřiště v areálu SOU. K dispozici je i 

knihovna a počítač se stálým připojením k internetu. Zhruba 6x do roka je pro ně 

organizována ve spolupráci s kulturním střediskem MěÚ Nové Strašecí návštěva 

kulturních akcí (koncerty, besedy apod.). Dle zájmu žáků a aktuální potřeby je možné pro 

ně organizovat odborné přednášky na DM.  

 Každý den má ubytovaný žák možnost trávit venku zhruba 5 hodin v rámci svého 

osobního volna (viz režim dne). V tomto období může vyřizovat osobní nákupy, mít 

vycházku apod. 

III. Podmínky pohybové výchovy a otužování: 

Žáci mohou využívat vybavení pro stolní tenis, hřiště v areálu SOU a workautové hřiště, 

mohou navštěvovat posilovnu v hale BIOS Nové Strašecí nebo minigolf v Novém Strašecí. 

Mohou navštěvovat sportovní zájmové kroužky, které jsou bezplatné.  

 IV. Režim stravování včetně pitného režimu: 

Ubytovaní žáci se mohou celodenně stravovat ve školní jídelně (snídaně, svačina, oběd, večeře a 2. večeře). 

Strava je vydávána v časech dle tabulky: 

druh jídla vydáváno od-do 

snídaně 6:05 – 7:30 

svačina  9:00 – 9:45 

oběd 12:15 – 12:45 

večeře 18:00-18:30 

 



 Ubytovaní žáci mají možnost nákupu potravin v obchodech města. 

Pitný režim je v průběhu vyučování zajištěn ve školní jídelně (čaj, mléko, ovocné šťávy 

apod.) Na Domově mládeže mohou žáci využít kuchyňky a lednice zde umístěné. Mají 

možnost zde konzumovat čaj, ovocné šťávy nebo minerální vody. 

V. Způsob zajištění výměny a skladování prádla: 

Výměna prádla probíhá vždy minimálně 1x za 14 dní, v případě potřeby častěji. Praní prádla 

zajišťuje externí prádelna. Pro manipulaci s prádlem slouží skladové prostory Domova 

mládeže. 

 

 

 

 

V Novém Strašecí dne: 28. 11. 2023 

 

 

 

     Ředitel SOU 

                                                                                               Ing. Jan NECHUTNÝ 

 


